



СКР по Чеченской Республике обращается за помощью к гражданам

**ВНИМАНИЕ
РОЗЫСК !**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике находится уголовное дело, возбуждённое по факту безвестного исчезновения Виситаева Ахмеда Мусаевича, 26.02.1991 года рождения.

По данным следствия, поздним вечером 14 апреля 2005 года на тот момент несовершеннолетний Виситаев А.М. вышел из дома №4 по улице Арсанова села Мескер-Юрт Шалинского района Чеченской Республики и ушёл в неизвестном направлении, после чего информации о его местонахождении не имеется.

Приметы пропавшего (на момент исчезновения): рост 155-160 см, волосы светло-русые, стрижка короткая, глаза зелёные.

Был одет: тёмно-синяя спортивная форма с белой полосой поперек груди, на брюках две белые полоски по бокам в виде лампасов, на ногах – резиновые тапочки сиреневого цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Особые приметы: горизонтальный шрам размером 5-7 см на правой ноге ниже колена.

Следствие обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего или об обстоятельствах его исчезновения, с убедительной просьбой сообщить имеющуюся информацию по телефону дежурной части СУ СК России по Чеченской Республике: (8-8712) 62-41-23.

04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1797797>